

Я с ними знаком был уже давно. Как-то так получилось, что, однажды напившись вместе с супругами Алёной и Ромой, я остался у них дома. Не сильно контролируя свои действия захмелевшим мозгом мы, все трое в тот день осуществили свои давние сексуальные фантазии. Рома хотел посмотреть со стороны как трахает его жену другой мужчина, я поучаствовать в групповой оргии, а Алёна очень давно мечтала, о том, как сначала её будут ласкать двое мужчин, а потом вдвоём оттрахают. Всем троим произошедшее очень понравилось, и мы стали практиковать такой секс, встречаясь примерно раз в месяц и занимаясь групповым сексом. Рома со мной никоим образом не стеснялись друг друга, а наоборот, с удовольствием ласкали Алёнино тело руками, целовались с ней, вылизывали её промежность, а потом совместно насаживали на свои члены.

Вначале мы трахали её пока она стояла «рачком», т. е. одному она делала минет, пока второй входил в её влагалище сзади. Затем мы менялись. Но со временем, мы стали экспериментировать с другими позами и уже часто Алёну трахали в писю и попку одновременно, двумя членами, например, когда Рома лежал на кровати, его член был в попке сидящей к нему спиной супруги, а я, положив ноги его жены себе на плечи и держа её за бёдра, трахал её во влагалище. Один раз мы даже проникли одновременно двумя членами во влагалище. Тот раз все запомнили надолго, так как оргазм был потрясающий, но после этого долго всё болело. Мы втроём даже стали готовиться к тому, чтоб трахнуть попку Алёну двумя членами, но пока ей было страшно.

Вот и этот раз, мы, встретились, чтоб провести совместно время, тщательно помылись и сидели втроём на диване. Алёна между нами. Она была одета в белые чулки, как мы любим и очень коротенькая, клетчатая плиссированная юбочка, белые перчатки до локтей. Беседуя о прошедшем на работе дне, мы с Ромой легонько поглаживали нашу партнёршу, а она обеими ладонями нежно подрачивала наши члены.

— Ух ты! Какие писюнчики. Какие толстенькие, мягенькие. Как они медленно твердеют, — игривым, смешливым тоном Алёна игралась с нашими членами. Вдруг она как бы встрепенулась, — Мальчишки. А почему это только я вам подрачиваю? Не хотите ли вы друг другу подрачить?

— Ты серьёзно? — немного опешил я.

— Да. Да. Да. Очень хочу посмотреть. Наверняка это очень возбуждающе, — затараторила Алёна. — Ну, пожалуйста!

Она встала с дивана, показала, чтоб мы сели друг к другу ближе. Мы с Ромой, немного смущаясь, сдвинулись прижимаясь. Он первым взял мой член в руку. Как приятно! Новое прикосновение, по-новому обхватывает, по-новому тискают мой член. Я на секундочку закрыл глаза, наслаждаясь, потом вспомнил, что и мне не мешало бы поласкать его член. Протягиваю ладонь, обхватываю ствол. В руке ощущения не хуже чем у члена. Такой тёплый, такой пульсирующий и на глазах твердеющий отросток. Как же приятно двигать на нём кожу вверх и вниз. Видеть, как из под кожицы появляется мокрая и гладкая головка члена Ромы.

Алёна немного постояла перед нами, с восторгом наблюдая за нашими ласками. Раздвинув ножки, поласкала себе пальчиком клитор. Потом поласкала пальчиком половые губки,

проникла пальчиком внутрь. Затем резко вышла из комнаты и через минуты полторы вернулась, держа в руках фотоаппарат. Она сделала пару снимков, затем явно перевела его в режим видео камеры, поставила на стол так, чтоб диван и всё перед ним было постоянно в поле зрения объектива. Сама села рядом и продолжила наблюдать, как мы с Ромой ласкали друг друга.

Немного дрожим. Я Роме, а он мне. Смотрю вниз, наслаждаюсь видом, того, как наши руки, переплетаясь, ласкают члены и яйца друга. Поднял голову. Лицо Ромы было так близко. Бросил взгляд на Алёну. Она с хитрой искоркой в глазах, тыкает указательными пальцами друг в друга. Рома тоже это видит, мы понимаем, чего хочет его жена, он поворачивается ко мне. Я чуть повернулся, сидя на диване боком. Выпускаю член Ромы из ладони, поднимаю руку, закидываю её на спинку дивана, кладу ладонь на плечо друга и прижимаюсь губами к его губам.

Как же это, оказывается, приятно целоваться с таким умелым парнем. Его язык тут же проникает мне в рот, начинает тереться о мой, посасывать мой язык. Мы страстно целуемся с Ромой, моментально забыв, что мы мужчины. Он тоже выпускает мой член, и подняв руку начинает поглаживать мою щёку.

Мы целуемся, прижимаемся друг к другу. Я, убрав руку с его плеча, и взявшись ладонью за его шею, прижимаю к себе, а пальцами второй руки поглаживаю ему соски. Рома томно вздыхает и продолжает страстно сосать мой язык. Пока мы целуемся, вдруг чувствуем, как Алёна присела у нас в ногах, взяла ладошками стоячие члены и глядя вверх, на наши лица, посасывает нам головки, попеременно беря их в свой ротик.

— Хочешь? — вдруг Алёна обратилась ко мне.

Секундное замешательство и... я чуть нагибаюсь, касаюсь языком соска Ромы, лижу его, затем второй, опускаю голову. Пока лижу соски Роме, смотрю прямо в глаза его жены, которая тоже смотрит мне в глаза, сося мужу. Опустился ниже. Алёна, оставив член, направляет ручкой его мне в рот, надавливает на макушку моей головы, не позволяя мне сомневаться.

Вот он, момент, когда я губами прикасаюсь к головке члена другого мужчины. Какой же приятный миг! Чуть разжимаю губы, касаюсь кончиком языка гладкой поверхности. Как вкусно! Провожу языком. Как гладко! Раскрываю губы шире. Алёна опять помогает надавливая. Головка Ромы полностью погружена в мой рот. Мои губы смыкаются, начинаю сосать. Слышу сверху приятное муркотание Ромы.

Как же приятен во рту мужской член! Как оказывается приятно его сосать. Такой слегка мягкий, тёплый, выделяющий такую приятную жидкость. Так хочется сосать и сосать его, не отрываясь. Что я и делал с превеликим наслаждением. Тем более, что Алёна переместилась к моему паху и стала делать мне минет, одновременно подрачивая. Облизывая мне иногда яйца, дала мне пример, и я также полизал яйца Роме.

— Звиздец, как приятно! — выдавил из себя Рома. — Дай и мне.

Я понял, что хочет мой друг, разогнулся, чуть развернулся и стал перед ним, на диване стоя коленями. Рома нагнулся к моему члену, взял его в рот и стал страстно сосать, одновременно поглаживая мои яйца ладонью. Заталкивая мой член то за одну щёку, то за другую, иногда упирая себе глубоко в горло, он сосал так, что его щёки сильно вдавливались. Он так обалденно сосал, что мне стало интересно, где он этому так научился?

А Алёна, стоя сзади меня, Прижалась грудями к моей спине грудями. Твёрдые соски так

приятно вжались сзади в мою кожу, тёплые, нежные губы прошлись по лопаткам, игривые ладошки легли на мои соски стали играть с ними. Немного такой игры и она опустилась, чуть раздвинула в разные стороны мои ягодицы и пару раз лизнула мне языком попу. Ощущения сказочные! Сильный засос и шершавый язык на попе.

Пару раз лизнув, Алёна вдруг стала поглаживать дырку моей попы пальцем, и после тридцати секундного поглаживания резко ввела свой пальчик мне в попу. «Едрысь! — пронеслось у меня в голове. — Но как приятно!» Видя, что мне это доставляет удовольствие, Алёна стала трахать меня пальчиком сзади.

— Садись на него, — показала Алёна мне на член Ромы, который он подрачивал себе сам, пока сосал мне.

Я на секунду засомневался.

— Смелее, смелее, — Алёна стала надавливать мне на попу, пытаюсь усадить.

Я стал приседать. Ниже, ниже. Вот уже головка члена друга коснулась входа в мою попу.

— Ну, смелее же! — ещё один рывок Алёны и моя попа насаживается на твёрдый член Ромы, который он удерживает вертикально пальцами.

— А-а-а-а! — успеваю лишь выдать из себя я. Кайф заполняет мою голову.

Обхватываю руками Рому за голову и начинаю на нём приседать. Взять в ротик мой член, но наша скачка не даёт ей этого сделать.

Ядвигаюсь на члене всё быстрее и сажусь на член Ромы всё глубже. Мой болтающийся и стоячий член бьётся головкой о внутренние стороны моих бёдер, о наши животы. Хлоп, хлоп. Я дико возбуждён. Полминуты таких скачков и я прижался к Роме всем своим телом, зажав член между нашими животами, прижимаюсь губами к его рту, проталкиваю свой язык в полость его рта, Рома хватает меня за ягодицы. О-о-о! Вот он сладостный момент бесподобного оргазма. Кажется, и Рома кончает мне в попу. Его член дрожит, тёплая жидкость струями бьёт внутрь меня. Какой кайф!

Минуту лежим, прижавшись, друг к другу. Слезаю с Ромы и откидываюсь в сторону. Сидим, еле дышим. Сознание возвращается, дыхание успокаивается. Рома собирает пальцем немного моей спермы со своего живота, отправляет её себе в рот, обсасывает палец.

— Довольно вкусная, — резюмирует он. Мы смеёмся.

Алёна с обалдевшими и радостными глазами смотрит на нас. Так проходит минут пятнадцать. Рома даже покурил, а я выдул бутылку пива.

— Вы просто обалденные! — Алёна не знает как передать восторг.

Затем она встаёт и стоя перед нами, приподнимает край своей юбочки:

— Смотрите, что у меня есть!

« — Ого! » — проносится в мозгу. Да это же strapon. Я никогда не видел его в живую, поэтому решил посмотреть поближе, приподнявшись, взялся за него ладонью. Нет, после члена Ромы, этот на ощупь впечатления не производит. Рома не обращает внимания. Теперь понимаю, откуда он так хорошо умеет сосать.

— Как тебе? — Алёна обращается ко мне. — Хочешь попробовать?

— Почему бы нет, — сексуальное желание начинает возвращаться ко мне.

Алёна опускается передо мной и становится на коленки. Она прикладывает искусственный фаллос к моей попе и резким толчком входит в неё. Попа ещё мягкая и мокрая от спермы Ромы, поэтому член легко входит. Алёна, удерживая меня за раздвинутые бёдра, начала straponить меня. Мне это нравится, и я начал сам себе подрачивать член. У-у-у! Какой кайф.

Поднимаю ноги. Ставлю ей на плечи. Она продолжает трахать меня.

— Ёхо-о-о! — Алёна изображает из себя знатного трахальщика.

Рома наклонился, взял мой член в рот, пососал.

— Рому хочу! — заявляет его жена. И тянет за голову, сама, высунув из моей попы игрушку и отдаляясь от меня.

Рома сползает с дивана, сосёт искусственный член, торчащий из-под юбочки его жены. Она, быстро двигая попой, трахает его в рот. Попа Ромы передо мной. Мой член стоит и твёрд. Тут же в голову приходит мысль. Я плюю пару раз на попу мужа, ввожу в неё указательный палец, немного трахаю её им, затем надавливаю на облюбованную дырку членом.

— Да! Да! Да! — сладкая боль сдавливает головку моего члена, отчего я громко вскрикиваю.

— Ёхо-о-о! — отвечает мне веселящаяся Алёна.

Мы с ней трахаем её мужа, стоящего на карачках, спереди и сзади. Мы наклоняемся и продолжая трахать Рому, целуемся.

— Давай поменяемся. — предлагает мне Алёна, и мы поменявшись местами продолжаем трахать её мужа. Я его в рот, а она в попу.

— Всё, мальчишки. Хватит! — Алёна встала, расстегнула кожаные ремешки strapon, откинула его в сторону, показала мне, чтоб я сел на диван, а сама, садясь мне на член сверху, притянула к себе мужа, держа его за член. — Трахните же меня как следует в две дырочки.

Трахните же скорее! Так хочу этого!

Пару секунд вставления членов во влагалище и попку, и Алёна, не дожидаясь пока мы начнём её трахать, сама начала прыгать на наших членах. Она сидела ко мне лицом, руки на моих плечах, набухшие соски тёрлись о мою волосатую грудь. Она прыгала, и энергично двигала попой, трясь ею о пах мужа. Она целовалась то со мной, то, сильно изогнувшись с мужем. Она всё ускоряла и ускоряла темп, начала царапать наши бёдра, хлопать меня по лицу. Было видно, что вот-вот кончит. Минуту такой бешеной скачки и, громко взыв Алёна начала резко трястись и материться. Мы с Ромой еле сдержали её в руках, таким сильным был её оргазм.

Кончив, Алёна около полминуты лежала бесчувственно на мне, насаженная на два стоячих члена. Мы с её мужем знаем, что в такие секунды её трогать не надо. Надо дать ей отдохнуть, а потом она сама слезет, и сев между нами с удовольствием отсосёт обоим.

Ан, нет. Этот раз, Алёна, сползла с меня в сторону, и с усмешкой глядя на наши стоящие члены, выдохнула:

— Красавцы.

Она взяла их одной ладошкой, прижав, друг к другу, пару раз двинула ею вверх вниз, затем опять заинтриговано произнесла:

— Мальчишки. А не сделать ли вам взаимный минет? А ну-ка ложитесь оба бочком на диван и сосите друг другу.

Опять лёгкая заминка, но подталкиваемые женой Ромы, мы легли как она нам предложила и взяли член друг друга в рты, став их сосать и дробить. Алёна села рядом с диваном и стала своими ладошками поглаживать наши тела. Мы были настолько возбуждены, что, совсем недолго делая это, я почувствовал, как тёплая струя солоноватой спермы Ромы, мощно ударила мне во внутреннюю сторону щеки. Наслаждаясь её вкусом, я пытался не сразу глотать, а смаковать во рту, перекачивая её своим языком. Было так приятно, что я не заметил, как сам кончил в рот Ромы. Он тоже с большим удовольствием глотал то, что я

спустил ему в рот.

Когда мы всё проглотили, расцепились и распрямылись, оставаясь сидеть на диване, Алёнка запрыгнула к нам. Она притянула нас, обнимая за шеи. Она пыталась, чтоб мы поцеловались втроём одновременно. Это было очень неудобно, но я старался, далеко высовывая язык, не понимая в чей рот он проваливается, кто посасывает его, кто кусает. Мои руки поглаживали тела любовников, и я стал проваливаться в сон.

— Блин, парни, какие вы у меня всё-таки обалденные! Классно потрахались, — произносит с выдыханием Алёна, — Жаль «паровозиком» не успели. Хочу, чтоб я трахала его, а он, чтоб тебя. Ух, как сильно хочу вас отстрапонить. Надо будет утром, как проснёмся, попробовать.

— Попробуем, попробуем, наша ненасытная. Интересно, как там всё видно на видео? — слышу я сквозь полудрёму вопрос Ромы к жене, смотря, как она разглядывает записанное с экрана фотоаппарата